



**ACTA DE LA SESION ORDINARIA DEL CONSEJO TERRITORIAL DE PARTICIPACIÓN DEL DISTRITO 7 - CARRETERA DE CADIZ**

En el día de hoy, a las 17:38 del 19 de junio de 2018, se reúnen en sesión ordinaria los miembros del Consejo Territorial de Participación de esta Junta Municipal, en segunda convocatoria, en el Salón de Actos de la Junta de Distrito 7, sita en C/ Emilio de la Cerda, nº 24, bajo el siguiente orden del día:

1. Aprobación si procede del acta correspondiente a la sesión ordinaria de fecha 17 de abril de 2018.
2. Presentación del proyecto de nuevo carril bici en Héroe de Sostoa
3. Información del Concejal y Director del Distrito.
4. Ruegos y preguntas.

Asisten:

**El Concejal de la Junta de Distrito:** D. Raúl Jiménez Jiménez

**El Director de la Junta de Distrito:** D. Juan Carlos Jardín Alcántara

D<sup>a</sup>. Isabel Gámez Poza (Directora del Área de Movilidad)

D. Manuel Guerrero Izquierdo (Técnico del Área de Movilidad)

D. Luis Manuel López Toro (Técnico del Área de Movilidad)

D<sup>a</sup>. M<sup>a</sup> Carmen Lisboa Gutiérrez (Vocal PSOE)

D. Francisco José Oliva Flores (PSOE)

D. José Luis Muñoz Lagares (Vocal Ciudadanos)

D. Francisco Moya Rodríguez (Vocal Málaga para la Gente)

D<sup>a</sup>. Margarita Domínguez Torreiro (Vocal Málaga Ahora)

D. Manuel Aguilar Fernández (Vocal Málaga Ahora)

D. Cristóbal Leiva Jiménez (Federación Unidad)

D. Juan Arcas Moreno (Federación Central Ciudadana y AV. Los Guindos -- Selene)

D<sup>a</sup>. Dolores Ruiz Martínez (Titular de la Mesa de Debate Permanente de Mayores Distrito 7 y Asociación de Mayores Tres Cruces)

D. Antonio Ortiz Sánchez (AV. Cirpaula – Parque del Oeste)

D. José Pérez Díaz (AV. Los de Sixto)

D<sup>a</sup>. Antonia Silva Ruiz (AV. Los de Sixto)

D<sup>a</sup>. Esther Sáiz Abascal (AV. Altamira Belén)

D. Francisco Romero Sevillano (AV. Altamira Belén)

D. Antonio López Olmo (AV. La Marina)

D<sup>a</sup>. María Navas (Asoc. El Embrujo)

D<sup>a</sup>. Francisca (Asoc. El Embrujo)

Invitados:

D. Julio Ramos Payo

D. Carlos Hernández Ferreira

D<sup>a</sup>. Carmen Lagos

Asiste también el Secretario, P.D. del Titular del Órgano de Apoyo a la Junta de



ISO 9001:2008



Gobierno Local E.F., que suscribe, Salvador Postigo Ortega.

**1º Aprobación si procede del acta correspondiente a la sesión ordinaria de fecha 17 de abril de 2018.**

**Sr. Presidente.** Se pregunta si hay alguna modificación al acta.

**Dª. Margarita Domínguez.** En su intervención de la página 15, en el tercer párrafo donde pone "*millones de euros*" debería decir "*miles de euros*" y añadir que hay incoherencia entre el proyecto de Arraijanal y la Agenda 21.

**Sr. Presidente.** Haciendo los cambios oportunos se da el acta por aprobada.

**2º Presentación del proyecto de nuevo carril bici en Héroe de Sostoa.**

**Sr. Presidente.** Hace unos años la Junta de Andalucía y el Ayto. de Málaga firmaron un convenio para la construcción de carriles bici en la ciudad. Se hizo un diseño del cual el 75% lo pagaba la Junta de Andalucía y el 25% restante el Ayto. Uno de los que va a empezar a construir la Junta va desde la explanada de la estación hasta el cruce de Juan XXIII. Como lo licita y ejecuta la Junta de Andalucía se mandó una carta a los responsables del mismo para que participaran en el consejo y explicaran el proyecto, pero no se ha recibido respuesta. Han venido 3 personas del Área de Movilidad que conocen el proyecto perfectamente porque han sido parte de la redacción del mismo y lo explicarán con todo detalle.

Por otro lado desde hace un par de años en el consejo territorial se planteó la necesidad de disminuir el número de vehículos que discurren por avda. de Velázquez ya que solo hay un carril además del carril bus. El gran número de personas que viven en la zona producen retenciones de tráfico, desde entonces se le pidió a Movilidad un plan para desviar el tráfico de esa vía. Una de ellas es que Avda. de la Paloma sea de doble sentido, que Sor Teresa Prat desde San Patricio sea de doble sentido. También ocurría que había que recuperar algunos cruces que históricamente existían como el semáforo que había a la altura de Flex, o habilitar un cruce desde Frigiliana hacia Gaucín de norte a sur. Estos cambios suponen una serie de modificaciones que también se van a explicar. Los planos son de hace un mes donde había una semi peatonalización de Manuel Torres y puede aparecer en el plano, pero que nadie se preocupe porque esa actuación no se va a ejecutar.

**Dª. Isabel Gámez.** Va a empezar por explicar el carril bici de Héroe de Sostoa. En el 2015 el Ayto. firmó un acuerdo con la Junta de Andalucía para dotar a la ciudad de una red de carriles bici. A raíz de esto el Área de Movilidad ha estado trabajando y cada año se ha ido creando alguno nuevo. El compromiso era que el Ayto. hacía el 25% y la Junta de Andalucía el 75%. De ahí el Ayto. ha hecho casi el 50% de su parte. El tramo que va a explicar es el que va desde la explanada de la estación hasta Juan XXIII. Este tramo lo tendría que explicar la Junta de Andalucía porque son ellos los que van a ejecutar la obra pero como no han podido venir lo va a explicar ella ya que dispone de esa información. Tanto en el punto de inicio como el de final existen carriles bici con los que se unirá. El carril bici se pedía que fuera lo más seguro posible. Héroe de Sostoa



ISO 9001:2008



dispone de dos carriles de circulación y un carril bus, con aparcamientos en ambos lados, en algunos tramos en línea y en otros en batería. El itinerario se ha planteado para no afectar a los estacionamientos con lo cual lo que se ha hecho ha sido reducir un carril de circulación, después de hacer un estudio y ver que era viable. En ningún momento se restringe ningún acceso a ninguna calle transversal y al final lo que quedará es un carril de circulación, un carril bus y el carril bici.

**D<sup>a</sup>. Carmen Lagos.** Pregunta si no conecta con el de Juan XXIII.

**D<sup>a</sup>. Isabel Gámez.** Le enseña en el plano como si están conectados.

**D. Carlos Hernández.** Pregunta si el carril bici está a cota de calzada o de acera.

**D<sup>a</sup>. Isabel Gámez.** A cota de calzada con separadores alargados negros como los que hay en calle Princesa.

Luego a mediación de Héroe de Sostoa se cambia a la acera norte porque es mejor para no afectar al estacionamiento.

También enseña las zonas de aparcamientos y recrecidos de acera que se crean. Donde se encuentran las paradas de autobuses pasa por detrás en un recrecido y luego vuelve a bajar a nivel de calzada.

Después de cruzar el ferrocarril se ha creado una zona de aparcamiento en batería para que se aproveche más.

En la parte final llegando a Juan XXIII sube a la acera y pasa por detrás de dos paradas de autobús.

En total son 1,3 Km.

**D. Carlos Hernández.** Pregunta si está previsto la opción de desplazar los alcorques de árboles a las plazas de aparcamientos porque además daría más sombra.

**D<sup>a</sup>. Isabel Gámez.** Le comenta que sí está previsto.

**D. Manuel Guerrero.** Explica que los alcorques que había se trasladan pero no se pierden. Es lo más rectilíneo posible. La única afectación es el carril de circulación.

En los carriles bici que se hacen últimamente se desplazan farolas y árboles para quitarlos del carril bici.

**D<sup>a</sup>. Margarita Domínguez.** Pregunta si se quitan árboles y quien llevará el mantenimiento de dicho carril bici.

**D<sup>a</sup>. Isabel Gámez.** Contesta que no se quitan árboles y que el mantenimiento corresponde al Ayto.



ISO 9001:2009



Junta Municipal de Distrito 7 - Carretera de Cádiz

**D. José Luis Muñoz.** Pregunta por el cronograma de la obra y si se sabe cuándo empezará.

**D<sup>a</sup>. Isabel Gámez.** Serán seis meses para hacer los dos proyectos que tienen, no solo el de Héroe de Sostoa.

Sobre la licitación la lleva la Junta de Andalucía pero no se tiene conocimiento de que la hayan sacado ya, pero se cree que será este año.

**D. Cristóbal Leiva.** Lo bueno es que el proyecto está hecho.

**D<sup>a</sup>. Carmen Lagos.** Pregunta por el presupuesto total.

**D<sup>a</sup>. Isabel Gámez.** El presupuesto global incluido el carril bici de camino San Rafael es de un millón trescientos mil euros con un total de 2.253 metros.

**D<sup>a</sup>. Carmen Lagos.** Le parece un presupuesto muy elevado.

**D<sup>a</sup>. Isabel Gámez.** Ahora va a enseñar las mejoras de tráfico en la zona de avda. Velázquez. Había peticiones de los vecinos en disminuir el tráfico de la avda. Velázquez y realizar conexiones que actualmente no existen entre la zona norte y sur. A día de hoy desde Héroe de Sostoa se puede seguir por avda. Velázquez o ir a avda. de la Paloma y entrar en Sor Teresa Prat. En el nuevo proyecto se intentan prohibir algunos movimientos para potenciar la circulación que va hacia el norte, de manera que entre por otras calles en vez de usar la avda. de Velázquez. Es decir hay que prohibir pero creando alternativas. También se elimina el giro desde calle Gaucín hacia avda. Velázquez y se crea el movimiento desde Alcalde Joaquín Alonso hacia abajo por Niño Jesús de Praga. También hay otro estudio en el que avda. de la Paloma se podría poner de doble sentido. Restringiendo esos giros que tienen alternativa se podía ir desde Frigiliana hacia Gaucín hacia el norte hasta avda. Europa. Alcalde Joaquín Alonso ahora obliga a girar al sur, se puede quitar la mediana y pasar a Niño Jesús de Praga o a la avda. de Velázquez en dirección centro. Niño Jesús de Praga tendría que ponerse de un solo sentido.

**D. Francisco Moya.** En la calle niño Jesús de Praga, el paso de peatones primero que hay se debería poner elevado para reducir la velocidad.

**D<sup>a</sup>. Isabel Gámez.** Ahora mismo no está previsto. Pero es que cuando se haga la obra y se estreche la calle poniendo más aparcamientos, un solo carril y coches aparcados a ambos lados, se reduce la velocidad. Además se ha recrecido la acera para que al hacer el giro a la derecha desde avda. Velázquez haya que frenar más.

**D. Francisco Moya.** Pero además del estrechamiento habría que poner el elevado.

**D<sup>a</sup>. Isabel Gámez.** Donde hay semáforos no se pone paso de peatones elevado.



ISO 9001:2008



Junta Municipal de Distrito 7 - Carretera de Cádiz

**D. Luis Manuel López.** También hay una desalineación entre Joaquín Alonso y Niño Jesús de Praga para evitar la velocidad. Además para los vehículos de emergencia es más difícil cuando hay pasos de peatones elevados.

**D. José Pérez.** Cuando se dijo que se iba a reducir la velocidad se pidieron pasos elevados en las tres calles principales porque los coches pasan muy rápidos.

**D. Luis Manuel López.** A ver qué resultados dan las medidas que se han buscado y sino se puede mirar.

**D. Antonio Ortiz.** Pregunta si aumentaría el tráfico en Sor Teresa Prat con estas medidas.

**D<sup>a</sup>. Isabel Gámez.** Aumentaría un poco porque se intenta quitar tráfico de avda. Velázquez, pero equilibrándolo en la zona para que vayan por las zonas menos vecinales y solo vayan a las bdas. las personas que realmente quieren acceder a las mismas.

**D. Manuel Aguilar.** Pregunta que si se quita un carril de circulación en Héroe de Sostoa sino se van a producir muchos atascos, y que estas medidas van a meter mucho tráfico por los barrios.

**D<sup>a</sup>. Isabel Gámez.** Cree que estas medidas harán todo lo contrario a llevar el tráfico a los barrios.

**D<sup>a</sup>. Margarita Domínguez.** Cree que Alcalde Joaquín Alonso y calle Gaucín ya tienen muchos coches y se van a ver incrementado.

**D<sup>a</sup>. Isabel Gámez.** Se intentan usar vías perimetrales alrededor de las bdas. que son principales. Se cree que conectando las bdas. el tráfico va a mejorar. En avda. Velázquez hay metro y autobuses.

**D. Juan Arcas.** Pregunta como se va a organizar cuando desemboca en avda. de los Guindos ese tráfico.

**D<sup>a</sup>. Isabel Gámez.** El tráfico de avda. de Los Guindos seguirá igual que ahora.

**D. Juan Arcas.** Cree que se va a incrementar el tráfico en el cruce de camino de los Guindos con la Térmica que ya suele tener bastante circulación.

**Sr. Presidente.** Lo que se quiere es que todas las personas que van a las bdas. de Las Delicias, Parque Mediterráneo, etc. en vez de hacer giros a la izquierda que son más complicados van a ir por Sor Teresa Prat girando a la derecha para entrar en sus bdas. y por tanto no van a llegar a camino de los Guindos. Los barrios no se tocan y no deben tener más tráfico.

**D. Cristóbal Leiva.** Pregunta si se ha aprobado ya este proyecto.



ISO 9001:2008



**Junta Municipal de Distrito 7 - Carretera de Cádiz**

**Sr. Presidente.** Los técnicos del Ayto. han hecho un estudio técnico. Luego habrá que hacer una valoración económica. Se intentan dejar los barrios cuadrados, rodeados por varios ejes principales.

**D<sup>a</sup>. Margarita Domínguez.** Comenta que en el plan se han olvidado de calle Pacífico.

**D<sup>a</sup>. Isabel Gámez.** En el estudio que se hace de todas las vías principales, el hecho de que no aparezcan en el plano flechas hacia el paseo marítimo no significa que no se haya tenido en cuenta. Pero es para no poner demasiada información en los planos. La idea era traerlo lo más simplificado posible.

**Sr. Presidente.** Quería agradecer la explicación y el trabajo que se ha desarrollado desde el Área de Movilidad.

**D. Francisco Moya.** Lo ve bien pero que se controle la velocidad en los pasos de peatones.

**3º Información del Concejal y Director del Distrito.**

**Sr. Presidente.** Fiestas marineras del distrito del 18 al 22 de julio en el entorno del Parque de Huelin.

Taller Veraleo es la primera vez que se hace. En la oferta de las playas los niños habían propuesto en el consejo infantil que se hicieran en las playas actividades de lectura. Se va a montar una biblioteca en la playa para que se puedan leer con cuentacuentos incluido. Va a ser los martes y jueves de 20:00 a 21:00 horas. Los martes en la Glorieta Antonio Molina y los jueves frente a Diputación.

Festival de cine. En el Distrito se hacen en la playa de la Misericordia, en Parque del Oeste y la plaza de Tabacalera. Se ha mandado esta mañana un correo a las asociaciones de vecinos con toda la información.

En la bda. De San Andrés se presentó una mejora en 8 bloques donde el Ayto. aporta el 95% y el resto los vecinos dentro de las líneas de acción del Instituto Municipal de la Vivienda (IMV). Hay muchas comunidades que van acumulando cables y al final hay una maraña. En San Andrés está quedando muy bien porque se están metiendo en canaletas y no se ven.

Curso de capacitación online, también se ha mandado por correo electrónico. La comunicación entre colectivos con la administración pública ahora tiene que ser de forma digital. Estos cursos ayudan a las asociaciones a aprender cómo realizarlo. Eso ya mismo también les pasará a los ciudadanos. Ese primer curso se puede inscribir online o a través de las OMAC's. Las inscripciones se espera que acaben el 8 de julio y a partir del día 9 pueden empezar los cursos.





Junta Municipal de Distrito 7 - Carretera de Cádiz

Aunque no corresponde al Ayto. se ha aprobado el estudio de detalle para la creación en Diputación del centro de estudios Bernardo de Gálvez, con lo cual habrá una biblioteca más en el distrito.

Sobre el tema de Manuel Torres, en el programa de gobierno se llevaba la peatonalización de Manuel Torres con el consenso de los vecinos. Se inició la redacción del proyecto, se hizo una exposición a la AV. del Torcal y hubo una serie de propuestas que hicieron que se modificara el proyecto inicial y se convirtiera en semi peatonalización. Pero como todavía no había acuerdo se hizo una encuesta entre los vecinos a los que afectaba acordándose que fuera un voto por vivienda como las reuniones de las comunidades de propietarios. La idea era ver el sentir mayoritario de los vecinos. Inicialmente se puso un tope mínimo simbólico de 300 votos para poder tomar una decisión. La realidad es que la gente respondió bien, hubo unos 270 votos y el 85% votaron que no y el 15% que sí. Aunque no se llegó a 300 votos el sentir mayoritario era el no y por tanto la obra ha quedado suspendida.

Renovación del parque del agua del Pº Mº en la playa de la Misericordia. Se ha puesto un suelo amortiguante como el de los parques infantiles y los elementos acuáticos. El diseño fue votado por los colegios Victoria Kent, Vicente Aleixandre y Los Guindos. Las obras están terminando ya.

**Dª. Carmen Lagos.** El problema de allí es el mantenimiento.

**Sr. Presidente.** Más que el mantenimiento es el vandalismo.

Obras del distrito inminente que están a punto de comenzar:

En avda. Velázquez junto al hotel Hilton hay un polígono industrial donde hay muchos negocios pero para ir hasta Carrefour hay que bajar hasta la calle Leo Delibes para luego subir si se quiere ir a la zona de Parque Litoral. Se va a habilitar un paso de peatones semaforizado y la obra ya está en marcha.

En Jardín de la Abadía se están haciendo dos obras. Antes la gestión de las tuberías del agua la llevaban los propios vecinos. Ahora se ha llegado a un acuerdo para que pase a ser gestionada por Enusa para lo cual se están haciendo las obras de sustitución de las antiguas tuberías por las nuevas y luego el Ayto. va a arreglar la plaza Jardín de la Abadía donde se va a colocar un parque infantil más grande y mejorar la iluminación porque las personas que allí van no son las más adecuadas para los niños.

Remodelación de acerado en Francisco Salinas porque está el pavimento bastante deteriorado. Se estuvo viendo con los vecinos y están encantados.

En Sargento García Noblejas, en la bda. 25 Años de Paz había una pequeña pista deportiva que se ha estado convirtiendo en una zona escondida donde no se hacía un buen uso. Se va a tirar la valla para que se vea desde la calle y se va a poner un parque infantil para niños pequeños. Se empezará más o menos para finales de julio.



ISO 9001:2008



Junta Municipal de Distrito 7 - Carretera de Cádiz

En Juan XXIII cuando estaba el puente a la derecha hay como un carril de servicio que tiene aparcamientos en ambos lados, uno de los dos no permitido, y de hecho el camión de la basura y los vehículos de emergencias tienen problemas para acceder. Se va a quitar el aparcamiento ilegal de la izquierda se van a ampliar la acera y la calzada. Para esos coches sobrantes se va a habilitar un llano en el futuro bulevar.

Cambio de cubiertas del mercado de Huelin que tienen amianto. Parece que van a durar solo las obras tres semanas y los comerciantes piden que se hagan en septiembre, porque en verano tienen más ventas.

Terminación del paseo marítimo de calle Pacífico, dijeron que estaría para finales de junio.

Por último se están haciendo unos pasos de peatones en Sacaba Beach a la altura del Paseo Ibérico.

**D. Juan Carlos Giardín (Director del Distrito).** Informe de servicios operativos en el periodo del 17 de abril de 2018 al 19 de junio de 2018. En total se han realizado 301 actuaciones detalladas de la siguiente manera:

- Actuaciones realizadas en la vía pública: 108
  - Acerado: 79
  - Calzada: 3
  - Bancos: 12
  - Tapas de arqueta: 1
  - Otras actuaciones: 13
- Eventos: 53
- Actuaciones en colegios públicos: 111
- Edificios municipales: 29

El informe de Parques y Jardines va del 16 de abril al 15 de junio de 2018. Se han realizado 100 actuaciones (400 árboles), de las cuales ha habido 79 podas (322 árboles), 14 tallas (21 árboles) y 7 soltar (57 árboles). Las mismas se detallan a continuación:

Trabajos Realizados En Arbolado			
Calle	Actuación	Uds.	Especie
<b>CALLE AL SEÑOR DE ABRIL</b>			
C/ JUAN MUÑOZ HERRERA	PODA	2	PALMERA SP
C/ LIBAR	PODA	5	NARANJOS
C/ LA CRÓNICA	PODA	2	NARANJOS
NUESTRA SEÑORA DE LAS CANDELAS	PODA	2	NARANJOS
AVDA LOS GUINDOS	PODA	2	PLATANOS
VIÑA DEL MAR	PODA	5	ÁRBOLES
C/ CANILLAS DE ACEITUNO	PODA	13	SOPHORAS
C/ LOBEROS	PODA	2	FICUS SP







Junta Municipal de Distrito 7 - Carretera de Cádiz

C/ LOBEROS	PODA	3	BRACHYCHITON SP
C/ LOBEROS	PODA	1	CERCIS SP
PUERTO DE LOS PINOS	PODA	1	PALMERA SP
PUERTO DE LOS PINOS	PODA	1	CERSIS SP
PUERTO DE LOS PINOS	PODA	1	ARCE SP
C/ SARGENTO GARCIA NOBLEJAS	PODA	20	NARANJOS
C/ COMANDANTE ROMAN	PODA	12	NARANJOS
C/ COMANDANTE ROMAN	PODA	1	SOPHORAS
C/ TORRE DEL PASO	PODA	2	FICUS SP
C/ TORRE DEL PASO	PODA	2	NARANJOS
C/ TORRE DEL PASO	PODA	1	CHOPO SP
C/ CONCEJAL MASSO ROURA	PODA	1	FICUS SP
C/ CONCEJAL MASSO ROURA	PODA	1	CHOPO SP
C/ CONCEJAL MASSO ROURA	PODA	1	BRACHYCHITON SP
C/ CONCEJAL MASSO ROURA	PODA	1	NARANJOS
PLAZA COLMENILLAS	PODA	2	JACARANDAS SP
PLAZA COLMENILLAS	PODA	1	BRACHYCHITON SP
ALCALDE ROMERO RAGGIO	PODA	1	BRACHYCHITON SP
ALCALDE ROMERO RAGGIO	PODA	1	ARCE SP
C/ CAMPOY	PODA	1	FICUS SP
C/ PIEDRAS PARDA	PODA	1	TIPUANAS SP
PLAZA GENERAL CANO	PODA	6	FICUS SP
PLAZA GENERAL CANO	PODA	1	CASUARINA SP
PLAZA GENERAL CANO	PODA	1	JACARANDAS SP
PLAZA LA LUZ	PODA	19	TIPUANAS SP
PLAZA LA LUZ	PODA	1	FICUS SP
PLAZA LA LUZ	PODA	3	BRACHYCHITON SP
PLAZA LA LUZ	PODA	2	CERSIS SP
PARQUE MEDITERRANEO	PODA	1	FICUS SP
CARRIL DEL CONDE	PODA	2	JACARANDAS SP
COLEGIO DE ADULTOS DE PORTADA	TALA	1	ALIGUSTRE SP
C/ ALCALDE JOSE MARIA CORONA	PODA	1	FICUS SP
ANTONIO MACHADO	PODA	1	TAMARIX SP
C/ CARLOS REIN	PODA	2	FICUS SP
<b>DEL PAV. S. M. C. B. O. C.</b>			
PLAZA GENERAL CANO	PODA	2	FICUS SP
PLAZA GENERAL CANO	PODA	1	CASUARINA
PLAZA LIMENO	PODA	1	PALMERAS SP





PLAZA LIMEÑO	PODA	1	CHORISIA SP
PLAZA LIMEÑO	PODA	3	BRACHYCHITON SP
PLAZA LIMEÑO	PODA	5	MORERAS SP
PLAZA LIMEÑO	PODA	5	MORERAS SP
C/ VELASCO	PODA	2	FICUS SP
MADRE SALESA	PODA	6	NARANJOS SP
JOAQUIN RODRIGO	PODA	1	NARANJOS SP
COLEGIO PÚBLICO TARTESSOS	PODA	11	ÁRBOL SP
COLEGIO PÚBLICO TARTESSOS	PODA	1	SETO SP
COLEGIO PÚBLICO TARTESSOS	PODA	5	PALMERAS SP
CARRIL DE LA CORDOBESA	PODA	7	ÁRBOLES SP
PARQUE DE HUELIN	REALCE	1	MORERAS SP
FERROCARRIL DEL PUERTO	PODA	2	COCOS SP
FERROCARRIL DEL PUERTO	PODA	14	ÁRBOL SP
FERROCARRIL DEL PUERTO	PODA	1	PALMERAS SP
<b>DISTRITO 7 - DELEGACIÓN DE CARRETERA DE CÁDIZ</b>			
PARQUE DE HUELIN	PODA	9	MORERAS SP
MEDIANA DE FERIA	TALA	4	JACARANDAS SP
BOULEVARD PILAR MIRÓ	PODA	4	FICUS SP
BOULEVARD PILAR MIRÓ	PODA	6	MELIA SP
MAINAKE	PODA	38	ARBOLES SP
MAINAKE	PODA	2	COCOS SP
MONTAÑA BLANCA	PODA	12	FICUS SP
MONTAÑA BLANCA	PODA	4	JACARANDAS SP
MONTAÑA BLANCA	PODA	6	BRACHYCHITON SP
MONTAÑA BLANCA	TALA	1	LIMON SP
AVD ISAAC PERAL	TALA	1	ACACIA SP
ANTONIO GAUDÍ	TALA	1	BRACHYCHITON SP
C/ALBERTILLAS	PODA	1	CIPRES SP
C/ALBERTILLAS	PODA	2	ALIGUSTRES
C/ALBERTILLAS	PODA	1	BRACHYCHITON SP
REALENGA DE SAN LUIS	PODA	5	FICUS SP
LUIS GUIRAO	TALA	1	NARANJOS SP
C/RIO ROCIO	TALA	1	TIPUANA SP
AV VELÁZQUEZ	PODA	1	PALMERAS SP
<b>DISTRITO 7 - DELEGACIÓN DE CENTRO</b>			
PARQUE INFANTIL VIRGEN DE BELÉN	TALA	1	BRANCHYCHITON SP
CEIP LOS GUINDOS	TALA	1	MELIA SP
PARQUE HUELIN	SOLTAR	19	PALMERAS SP
PARQUE HUELIN	SOLTAR	16	COCOS SP



Junta Municipal de Distrito 7 - Carretera de Cádiz

PACÍFICO	SOLTAR	2	PALMERAS SP
SACABA (ROTONDA)	SOLTAR	2	PALMERAS SP
LA CONCHA	SOLTAR	4	PALMERAS SP
AVD VELÁZQUEZ	PODA	3	JACARANDAS SP
C/ GENIL	TALA	1	CHOPOS SP
PLAZA RICARDO VERDUGO LANDI	TALA	3	ALIGUSTRES SP
PARQUE LITORAL	SOLTAR	5	PALMERAS SP
PARQUE LITORAL	SOLTAR	9	PALMERAS SP
C/ LUIS BRAILLE	TALA	3	CIPRES SP
C/RAVEL	PODA	1	TIPUANA SP
C/MANUEL ALTOAGUIRRE	TALA	1	NARANJOS SP
C/ FERROCARRIL	PODA	1	SETO SP
C/ FERROCARRIL	PODA	16	FICUS SP
C/ FERROCARRIL	PODA	2	PACIFICOS SP
C/ FERROCARRIL	PODA	4	PALMERAS SP
C/VELASCO	PODA	5	FICUS SP
C/VBLASCO	PODA	2	GREVILLEAS SP
C/ AYALA	TALA	1	BRANCHYCHITON SP

Por otro lado se han hecho 31 actuaciones en parques infantiles, las cuales quedan detalladas de la siguiente manera:

Actuaciones en mobiliario urbano		
Parque	Actuación	Observ.
<b>SELENE</b>		
PARQUE MARIA LUISA	COLOCACIÓN DE BORDILLOS EN PISTAS DE PETANCAS	OTROS
PARQUE MARIA LUISA	REPARACIÓN DE PUERTA DE PALANCA	OTROS
PARQUE MARIA LUISA	REPARACIÓN DE BORDILLOS DEL PIPICAN Y DE ADOQUINES LEVANTADOS	OTROS
HUELIN	INSTALACIÓN DE PUERTA	OTROS
HUELIN	RETIRADA DE PUERTA CAIDA	OTROS
SELENE	REPARACIÓN DE PLACA DE ALIMENTACIÓN DEL PILAR DE LA PUERTA DE ENTRADA DEL PARQUE	OTROS
PLAN RENFE	SOLDAR CERROJO DE PUERTA DEL PIPICAN	OTROS
EL TORCAL	REPARACIÓN DE PUERTA DE PIPICAN	OTROS
LA PRINCESA	SOLDAR BARANDILLA ROTA	OTROS



ISO 9001:2008



C/ PACIFICO	REPARACIÓN DE BORDILLOS DE MEDIANA	OTROS
TABACALERA	RETIRADA DE ARQUETA ROTA E INSTALACIÓN DE LA MISMA.	OTROS
DOS HERMANAS	REPARACIÓN DE ALCORQUE ROTO	OTROS
<b>OTROS</b>		
PARQUE MARIA LUISA	PINTAR BANCOS DE LAS PISTAS DE PETANCA	OTROS
PARQUE MARIA LUISA	RELLENAR ALCORQUES CON TIERRA VEGETAL	OTROS
PARQUE MARIA LUISA	PINTAR BANCOS DEL PIPI-CAN Y PISTA DE PETANCA	OTROS
PARQUE MARIA LUISA	RETIRADA DE UNA PAPELERA ROTA Y ARREGLO DE UN AGUJERO EN PASILLO CON ADOQUINES	OTROS
LITORAL	CORTE DE 12 CANDADOS OBSTRUIDOS	OTROS
VISTA FRANCA	RETIRADA DE BARANDILLA ROTA	OTROS
PASEO MARITIMO ANTONIO MACHADO	PINTAR BORDILLOS DE MEDIANA	OTROS
URBANISMO	COLOCACIÓN DE MALLA ANTIYERBA Y PONER CANTOS RODADOS EN JARDINERAS	OTROS
C/ VELASCO	ENDEREZAR SETO DE ALIGUSTRE MEDIANTE CABLES Y TENSORES	OTROS
VELASCO	ENDEREZAR SETO CAIDO MEDIANTE TENSORES Y CABLE DE ACERO	OTROS
PARQUE EL LITORAL	RETIRADA DE CANDADOS OBSTRUIDOS DE LAS PUERTAS DEL PARQUE	OTROS
PARQUE EL LITORAL	REPONER 12 CANDADOS	OTROS
HUELIN	RETIRADA DE 2 CANDADOS OBSTRUIDOS DE LAS PUERTAS Y REPONER OTROS NUEVOS	OTROS
TRES CRUCES	REPONER, LIJAR Y PINTAR BANCOS DE LA PLAZA	OTROS
AVDA SOR TERESA PRAT	RETIRAR BORDILLOS ROTOS Y PREPARACIÓN DE TERRENO	OTROS
GERENCIA DE URBANISMO	PONER MALLA ANTIHIERBA EN JARDINERAS	OTROS



REALENGA SAN LUIS	REPARACIÓN DEL MURO DEL JARDIN	OTROS
FILATOS	REPARACIÓN DE PAPELERA	OTROS
TORCAL	REPOSICIÓN DE LISTONES EN BANCOS Y REVISIÓN Y AJUSTE DE LAS PAPELERAS	MANTENIMIENTO PREVENTIVO

<b>Trabajos extraordinarios</b>		
<b>Dirección</b>	<b>Actuación</b>	<b>Breve resumen</b>
<b>DELEGACIÓN DE DISTRICTO 7</b>		
SAN CARLOS	ARBOLADO	SUSTITUCIÓN DE UN FICUS Y NUEVA PLANTACIÓN DE UN NARANJO
DISTRITO 7	SUMINISTRO	SUMINISTRO DE PLANTAS AL DISTRITO POR MOTIVO DE LA CRUZ DE MAYO
PARQUE DE HUELIN	JARDINERAS	SUSTITUCIÓN DE JARDINERAS EN MAL ESTADO POR 11 NUEVAS JARDINERAS. NUEVAS PLANTACIONES
<b>DISTRITO DE AVDA. VELÁZQUEZ</b>		
CALLE VELASCO	ZONA VERDE	INSTALACIÓN DE CABLE DE SUJECCIÓN EN EL SETO
VELASCO	GRUPO DE PRESIÓN	TRABAJOS DE REPARACIÓN DEL GRUPO DE PRESIÓN. INSTALACIÓN DE UN NUEVO CALDERÍN
ESTADIO DE ATLETISMO	GRUPO DE PRESIÓN	TRABAJOS DE REPARACIÓN DEL GRUPO DE PRESIÓN. INSTALACIÓN DE UNA NUEVA BOMBA Y CALDERÍN
PARQUE LITORAL	PALMERA	TRASPLANTE DE UNA WASHINGTONIA DE AVDA. VELÁZQUEZ AL PARQUE LITORAL
<b>DISTRITO DE AVDA. VELÁZQUEZ</b>		





SACABA	ZONA VERDE	REMODELACIÓN DE ZONA AJARDINADA PARA REALIZAR JARDINERÍA XEROFÍTICA. PREPARACIÓN DEL TERRENO Y NUEVAS PLANTACIONES
BOULEVARD PILAR MIRÓ	ZONA VERDE	TRABAJOS DE PUESTA A PUNTO DE ZONAS VERDES NO INCLUIDAS EN MANTENIMIENTO, PARA SU POSTERIOR RECEPCIÓN
MARTÍN CARPENA	ZONA VERDE	TRABAJOS DE PUESTA A PUNTO DE ZONAS VERDES NO INCLUIDAS EN MANTENIMIENTO, PARA SU POSTERIOR RECEPCIÓN

Informe de servicios sociales del 1/5/2018 al 31/5/2018:

El centro de servicios sociales como objetivos más importantes tiene:

- Evitar las desigualdades sociales motivadas por el desconocimiento o dificultades personales para acceder a los recursos sociales.
- Cubrir necesidades básicas ante situaciones de carencia de medios económicos.
- Detección y análisis de los problemas de la población con objeto de intervención de los Servicios Sociales.
- Atención a la demanda:
  - Nº de atenciones: 1.381
  - Nº de expedientes familiares nuevos abiertos en el periodo analizado: 157
  - Nº de expedientes familiares existentes en el centro: 17.470
- Ley de Dependencia:
  - Nº de usuarios atendidos para información dependencia: 117
  - Nº de solicitudes recogidas: 85
  - Nº de personas que solicitan revisión de grado: 48
  - Nº de informes y PIAS emitidos: 66
  - Nº de expedientes de dependencia en CSSC: 10.599
- Informes emitidos (conllevan el diagnóstico social de las familias a las que



ISO 9001:2008



se les emite, así como el estudio de vivienda y nivel socio-económico):

- Fondo social EMASA: 1
  - CEMAIF: 1
  - Consejería de Asuntos Sociales: 6
  - Colegios de enseñanza primaria: 1
  - Informes exclusión escuelas infantiles (guarderías): 4
  - Programa refuerzo alimentación infantil (inclusión): 3
  - Agencia de SS y dependencia (urgencia): 2
  - Servicio de protección al menor: 3
  - Equipos de tratamiento familiar: 0
  - Fiscalía de menores: 5
  - Fiscalía de la audiencia: 2
  - Instituto Municipal de la Vivienda: 7
  - Subdelegación del gobierno – Arraigo: 8
  - Subdelegación del gobierno – Disponibilidad vivienda: 2
  - Eléctricas: 64
  - Programas de ayuda a la contratación: 2
  - Otros: 25
  - Total de informes emitidos por los servicios sociales: 146
- Prestaciones económicas (el nuevo reglamento de Prestaciones Económicas establece 4 tipos de prestaciones económicas):
    - Beneficiarios de prestaciones de apoyo a la convivencia y autonomía personal (PEACAP): 67
    - Beneficiarios de prestaciones económicas de inserción social (PEIS): 20
    - Beneficiarios de prestaciones económicas de emergencia social (PEES): 28
    - Beneficiarios de ayuda económica familiar (AEF):
      - Total de familias en alta: 10
      - Total de menores beneficiarios: 20
- Servicio de ayuda a domicilio (es una prestación básica de los Servicios Sociales Comunitarios, que va dirigido a prestar las atenciones necesarias a los ciudadanos, en orden a posibilitar la permanencia en su medio habitual de vida, evitando situaciones de desarraigo, y contempla dos tipos de prestaciones):
    - Altas en el ámbito del Sistema Público de Servicios Sociales (SPSS): 110
    - Altas en el ámbito del Sistema para la Autonomía y Atención a la Dependencia (SAAD): 701



ISO 9001:2008



Junta Municipal de Distrito 7 - Carretera de Cádiz

- Proyecto de tratamiento familiar. Su objetivo es planificar y diseñar intervenciones socio-educativas con familias y/o individuos en situación de crisis y cuya problemática se ha detectado en UTS u otra institución social. Desde este proyecto en el período analizado, se ha trabajado con 204 casos.
  
- Proyecto aula de educación familiar. A través de este taller se trata de mejorar la convivencia familiar por medio de la formación integral de los padres, ofreciéndoles estrategias que les permitan resolver los diversos conflictos con los hijos. Se han realizado 4 sesiones grupal -- formativas.
  
- Proyecto Prevención y tratamiento del absentismo escolar. Datos de absentismo escolar (período de septiembre a diciembre de 2016) (se trabaja con 36 centros):
  - UTS 1. La Princesa: 0
  - UTS 2. Jardín de la Abadía: 0
  - UTS 3. Huelin: 1
  - UTS 4. Dos Hermanas – El Torcal: 1
  - UTS 5. Las Delicias: 1
  - UTS 6. San Andrés: 1
  - UTS 7. Vistafranca: 3
  - UTS 8. Parque Mediterráneo: 2
  - UTS 9. La Luz: 2
  - UTS 10. Bonaire: 2
  - UTS 11. Puerta Blanca: 6
  - UTS 12. Santa Paula – Litoral: 4
  - Total: 28
  
- Proyecto talleres de prevención y seguimiento. El objetivo es mejorar las habilidades de relación de los usuarios, modificar sus conductas y pautas de comportamiento negativas, mejorar el grado de autoestima de los participantes y educar en la convivencia y cooperación.

a) Talleres en centro de Servicios Sociales Carretera de Cádiz:

Talleres para adultos y mayores:

- Integración e inmigración: 13
- Aula del mayor: 29
- Aula Educación Familiar: 10
- Por amor al arte: 32
- Charlas formativas: 15
- Total: 99

Talleres para menores:







- Habilidades sociales: 17

b) Talleres impartidos en la Junta de Distrito 7 – Carretera de Cádiz:

TALLER	Nº DE PARTICIPANTES
Gimnasia y mantenimiento	190
Baile	120
Nº total de participantes	319

c) Talleres dependientes de otras áreas / organismos con los que colaboramos:

TALLER	USUARIOS	Nº DE PARTICIPANTES
Programa de entrenamiento en habilidades de Memoria para mayores de 60 años	Mayores	Evaluación
Apoyo psicológico (INCIDE)	Familias	Sesiones individualizadas
Apoyo escolar (A. Benéfica Huelin)	Menores	
Refuerzo educativo Trans	Menores	

- Proyecto de ocio y tiempo libre:

Actividades organizadas por el centro de Servicios Sociales:

PERIODO	ACTIVIDAD	Nº PARTICIPANTES
2/5/2018	Salida Museo Patrimonio Municipal	43
10/5/2018	Salida CAC Málaga	23
<b>TOTAL</b>		<b>66</b>

Actividades en las que colabora el centro:

PERIODO	ACTIVIDAD	SECTOR	Nº PARTICIPANTES
Todo el año	Programa de termalismo social	Mayores	15
Todo el año	Programa turismo social	Mayores	12
<b>TOTAL PARTICIPANTES</b>			<b>27</b>

#### 4º Ruegos y preguntas.

**D. Manuel Aguilar.** Pregunta por la obra del mercado si se van a hacer en tres semanas por fases.

**Sr. Presidente.** Tres semanas en total.

**D. Manuel Aguilar.** Se dijo que se iba a hacer por fases y por tanto no lo tiene



ISSN 90012008



claro. Y que la reunión sea lo antes posible que la están esperando los comerciantes.

**Sr. Presidente.** El presidente ya lo sabe.

**D. Manuel Aguilar.** Conoce gente en el mercado y hay muchas personas que no lo saben. Y pregunta quien ha elegido el color de pintura de los bloques de San Andrés.

**Sr. Presidente.** La comunidad de propietarios a través de sus reuniones de comunidad es quien lo ha elegido todo: los colores, la empresa, cuando se empieza, etc.

**D<sup>a</sup>. Dolores Ruiz.** Allí se hizo una reunión porque estuvo ella.

**D. Manuel Aguilar.** Es una bda muy grande con muchos bloques y el color es muy oscuro.

**D<sup>a</sup>. Carmen Lagos.** El 29 de mayo hubo un incendio en los terrenos de Repsol. Se quitaron los depósitos y quiere saber cuándo se va a dar un arreglo a aquello porque un día los vecinos van a salir ardiendo. Allí debería ponerse un bosque urbano. Las piedras dentro del solar huelen a petróleo y van a haber más incendios. Que se haga una limpieza general y quitar matojos y escombros. Dos meses atrás hubo otro incendio y se quemó su coche.

Las calles están muy sucias todas. Y que se pongan los bidones que se abre la puerta pisando con el pie. Que se busquen modelos de contenedor cómodos para las personas mayores. Héroe de Sostoa y calle Princesa están muy sucia. Muebles tirados por todos lados. Y más ahora que viene el turismo. Los bidones huelen muy mal y están muy sucios.

**D<sup>a</sup>. Margarita Domínguez.** Recordar que en primavera no se puede podar. Ha visto en el informe que se han cambiado árboles de gran porte por otros de porte medio. En Juan XXIII hacia Barbarela no hay sombra. Había pedido en Nuestra Señora de las Candelas que quedaban dos contenedores metálicos y los han cambiado pero los nuevos no funcionan al abrirlos. No sabe que control de calidad hay sobre las cosas nuevas que se ponen.

**D. Julio Ramos.** Quería hablar sobre Inacua. Es una concesión administrativa del Ayto. y el 7 de junio se produjo un accidente en la cinta de correr. Una persona se subió y salió disparado a consecuencia de lo cual se ha roto el humero, y parece ser que todavía Inacua no ha reconocido su responsabilidad ni ha preguntado por esa persona. Está siendo cubierta por su seguro, no por el de las instalaciones. Que se haga un estudio de seguridad de la cinta, porque en ningún lado pone un cartel que diga prohibido bajarse sin parar el aparato. Uno de los monitores lo llevó a urgencias.

Hacer también un estudio de seguridad del parque infantil acuático porque cree que no es seguro.

**D. Antonio Ortiz.** Los jardines de su barrio no tienen nombre y solicita que se le ponga uno. Y que está pendiente de poner un armazón en el parque para poner libros.





**D. Francisco Moya.** Solidarizarse con las peticiones de vecinos y compañeros.

Sobre el proyecto que se ha explicado de modificación del tráfico que se manden los cruces a las diferentes asociaciones de vecinos que les afectan.

Solicita el traslado a Tabacalera del Museo del Patrimonio Industrial que está ubicado en el Parque Tecnológico (PTA), por ser Tabacalera edificio industrial y estar en la zona más industrializada de Málaga en el siglo XX, porque en el PTA no va nadie.

Que se pongan papeleras en San Juan y contenedores de recogida de plástico en la playa, porque según un estudio más del 50% de los residuos de las playas son de plástico.

Preguntar sobre el proyecto de calle Antilla para saber si se lo han enseñado a los vecinos.

**D. José Pérez.** Preguntar porque en el parque de Sixto no se ha podado. Se pidió hace mucho tiempo y si ya no se puede podar por lo menos que se recorte un poco. Los jardineros van solo a barrer.

Los aparatos del parque infantil antes se lavaban de vez en cuando pero ahora no van nunca.

Recordar el cambio de los bancos que le prometieron porque los que hay están muy bajos para las personas mayores. En total son 12.

**Sr. Presidente.** Los bancos se cambiaran los que estén rotos.

**D. José Pérez.** Los más prioritarios son los tres primeros que están al entrar por la puerta pequeña, que están rotos.

El jardín en la parte donde está uno de los ficus hay muchas raíces y no se puede andar, le falta tierra, porque se hecho hace mucho tiempo por la esquina de Niño Jesús de Praga.

Reponer los árboles que se cayeron, al menos hay 4 o 5 alcorques vacíos donde está el pozo, cree que eran plataneros.

La fuente tiene el pulsador roto y tienen que cerrar la llave para que no esté siempre saliendo agua.

El parque se cierra pero ya ha tenido problemas con vecinos por el horario que hay. En pleno verano se sientan allí a altas horas y la gente no se quiere ir.

**Sr. Presidente.** El horario habitual de cierre es en invierno a las 22:00 y en verano a las 00:00.

**D. José Pérez.** Si hay una persona que se encarga de cerrar otros parques que





pase por el de Sixto y lo cierre también.

**Sr. Presidente.** Se mirará si lo puede cerrar el Ayto. pero entonces se cerraría en el horario de resto de parques.

**D. José Pérez.** Si el Ayto. ve bien esos horarios pues correcto.

**D<sup>a</sup>. Antonia Silva.** Preguntar por el tema de los ascensores a ver cómo va el tema. Lo pidieron por la Junta de Andalucía, pero se anuló porque no había dinero, y ahora se ha solicitado al Ayto.

**D. José Luis Muñoz.** Solidarizarse con la AV. Sixto por el cambio de bancos que lleva solicitando desde al menos año y medio.

Le gustaría que en la noche de San Juan se reforzara el equipo de limpieza como el de Policía Local, sobre todo por las obras que se están acabando, Parque de la Ballena y Paseo Marítimo ya que podrían sufrir actos vandálicos.

En relación a la campaña de mosquitos, imagina que se sigue trabajando en ello porque no se escucha ruido y eso es buena señal.

Hacer hincapié en el mal estado del canal de desagüe del Arroyo de las Cañas que va del Martín Carpena hasta Sacaba Beach, está un poco degradada. Hay que trabajar de la mano Consejería de Medio Ambiente y Ayto. porque hay malos olores, y cuando se tenga el puente más todavía.

Aplande la iniciativa de la biblioteca móvil en la playa y solicita que se haga algo parecido en los grandes parques por lo menos los fines de semana.

Y por último preguntar por la descontaminación de los terrenos de Repsol.

**D. Carlos Hernández.** Que ve bien lo de poner la biblioteca en la playa y que se pongan también en parques, por ejemplo en Parque Litoral que para familias con hijos jóvenes es muy buena iniciativa. Reiterar el vallado del solar del antiguo amoniaco, allí había una tapia que se tiró y se quedó diáfano y ahora se hace botellón, se cambia el aceite de los coches, etc, por tanto volver a solicitar que se valle como se hace con otros solares privados de manera que permita ver el interior porque por ejemplo justo al lado se está vallando uno.

Luego en Imperio Argentina se ha rellenado una zona para aparcamiento, pero los vehículos están usando los pasos de peatones para entrar, a pesar de que hay una entrada por camino del Pato. Por tanto solicitar que se ponga algo que impida que entren por los pasos de peatones.

Sobre el arbolado de la entidad urbanística de Parque Litoral que ya mantiene Parques y Jardines, en el último vendaval hay árboles dañados, se mandó a Parques y Jardines y todavía no se sabe nada, así que solicita que se sustituya el que haga falta.



ISO 9001:2008



Junta Municipal de Distrito 7 - Carretera de Cádiz

**D. Francisco Romero.** Comunicar que ha terminado su mandato como presidente de la AV. Altamira Belén, aunque sigue perteneciendo a la misma. Que durante el tiempo que ha estado como presidente desde la directiva antigua dar el aprobado al distrito en cuanto a la bda.

Por otro lado comentar que en Diputación hay una zona de seguridad que rodea al edificio y pregunta porqué los fines de semana no se habilita para que se pueda aparcar y no se pierdan esos aparcamientos.

**Dª. Esther Saiz.** Se presenta como presidenta de la AV. Altamira Belén. Se hizo una rehabilitación del pasaje Virgen de Belén entre vecinos y el Ayto. pero la obra tiene muchas carencias. Lo más importante es el vallado del polideportivo por temas de ruido. Es insoportable y la solución parecía inminente pero todavía no ha llegado.

Solicitar el baldeo urgente de Virgen de Belén porque los vecinos limpiaron los canalones, si antes había oposición al baldeo por parte del aparcamiento cree que ya no es así y habría que retomar el tema porque muchos de los que estuvieron limpiando eran dueños de aparcamientos.

**D. Francisco Romero.** El presidente de los aparcamientos ha cambiado y se podría revisar el tema de baldear la plaza.

**Dª. Esther Saiz.** Solicita más limpieza los días que ponen el mercadillo en la explanada y que la zona donde colocan los baños móviles se queda sucia de restos de orines y provoca mal olor y suciedad que permanecen largo tiempo.

Pedir una solución para corregir la pequeña acera que hay en la bajada del Pasaje Virgen de Belén hacia Carretera de Cádiz que tiene apenas 50 cm.

**Sr. Presidente.** Es un tema que ya se ha hablado pero supone tener que quitar aparcamientos y eso nunca se ha visto de forma positiva por parte de los vecinos.

**Dª. Esther Saiz.** Sobre el tema de Fundación Prometeo en calle Chico del Matadero, los vecinos del bloque le han comunicado que eso es parte del Ayto. El vallado y la malla que lo rodea está muy deteriorada habiendo ratas, cucarachas, etc. Los vecinos han presentado un escrito en Patrimonio de GMU y le han comunicado que el Ayto. puede tomar medidas porque no es privado.

**Sr. Presidente.** Se ha recuperado todo el terreno que era del Ayto., pero lo que queda no está registrado como suelo municipal.

**D. Francisco Romero.** Han ido al catastro y aparece que todavía no está a nombre de nadie, que todavía pertenece al bloque.

**Sr. Presidente.** Pero si es de la comunidad no es del Ayto. Se tenía que haber cedido en su día al Ayto. y no se hizo, aparece como escriturado a nombre de la caja que luego cambió a Unicaja, pero ellos no quieren reconocer que es suyo. Lo que necesita el Ayto, es una expropiación o entrega voluntaria.



ISO 9001:2008



**D. Francisco Romero.** A ver si con los tramites que se están haciendo se clarifica un poco.

**D. Juan Carlos Giardín.** No se está dejando porque de hecho el casetón de Endesa se recuperó y se arregló.

**D<sup>a</sup>. Esther Saiz.** Deja un escrito con sus peticiones y que viene con muchas ganas de trabaja con el distrito. Cree que es una falta de respeto que ha estado escuchando a todo el mundo y que se murmure mientras ella habla.

**Sr. Presidente.** Sobre el tema de Repsol, hay un acuerdo entre PP y Ciudadanos y por tanto se ha desbloqueado el proyecto, para construir un gran parque y una torre de Sareb con vocación de hotel y se mantenga el plan general tal y como está, y se construya a día de hoy una sola torre. El parque de Huelin es un referente de la ciudad de Málaga, con espacios verdes, deportivos, que está vallado, zonas de esparcimiento para perros, un parque urbano con el mayor número de arbolado posible, y eso es lo que se quiere para el parque Repsol. También existe un gran bosque que es el Campamento Benítez. Además se necesita una regeneración de vida y hay que darle actividad y comercio a la zona, con hoteles, oficinas, centros comerciales, para rehabilitar el distrito. Con un parque evidentemente se mejora la calidad de vida pero no se rehabilita.

Las podas tienen su planificación.

Se mandará a Inacua lo del accidente, de hecho el director del distrito ya le ha mandado un mensaje al director de las instalaciones y al menos que se pongan en contacto con esta persona y le den las explicaciones pertinentes.

El parque infantil acuático ya tiene una homologación y unos controles de seguridad.

Hoy se ha hecho la presentación oficial del Área de Movilidad, pero luego se tiene que pasar a un proyecto con datos económicos.

La solicitud del traslado del Museo del Patrimonio Industrial no se ha podido encajar en Tabacalera que tiene otros usos culturales.

En la noche de San Juan hay un dispositivo enorme de limpieza, policía, bomberos y sobre todo tiene que ser el comportamiento cívico por parte de todo el mundo, para que cada uno recoja su basura, no se quemen las pasarelas, las tumbonas, etc.

Los contenedores amarillos ya está contemplado ponerlo en la playa, no para este año. El resto (vidrio y cartón) no porque no es habitual llevar ese tipo de elementos a la playa.

En calle Antilla todavía no está terminado el proyecto. La propuesta es como un paso de peatones elevado muy grande que eliminaría algunos aparcamientos, una



especie de plataforma.

Habría que ponerle nombre al jardín de Cirpaula.

Ya se ha puesto el suelo de parque infantil en el parque de Sixto.

**D. Francisco Moya.** Se ha peleado D. José Pérez con los niños por jugar al fútbol en el parque infantil.

**Sr. Presidente.** Muy bien hecho. Los bancos ya se tienen y espera que la semana que viene se pongan.

El tema del pulsador de agua ya se ha enviado a Emasa y se le propondrá a Parques y Jardines que sean ellos los que abran y cierren el parque, en función al horario del resto de parques del distrito.

**D. José Pérez.** Lo que no se puede es que se sienten y haya que esperar a que se vayan cuando quieran para poder cerrar el parque.

**Sr. Presidente.** El tema de los ascensores ahora está en la segunda fase. La convocatoria de 2017 está en ejecución de obra, se está haciendo especialmente la parte de Puerta Blanca y ahora ha habido un nuevo plazo. De memoria cree recordar que el bloque 1 y 2 de la calle Princesa Polixena habían pasado el primer filtro y ahora estaba mirando el segundo. Si el proyecto es el mismo la licencia se podría ver si se puede reactivar, pero si es otro proyecto la licencia es otra. Las licencias caducan a los 2 años.

En el tema de los mosquitos se sigue actuando y parece que está funcionando bien.

Sobre el canal de desagüe se tuvo una reunión con la Junta de Andalucía. En el Atabal se le quita la sal y se manda al Guadalhorce. En vez de mandar esa agua salada al emisario, enviarla al canal de desagüe y al menos eso limpiara porque va corriendo el agua y no se generarían mosquitos. El propio consejero lo vio bien pero sus técnicos no, así que lo denegaron porque el agua con sal se considera un vertido y no se puede echar vertidos al río. Cosa paradójica porque luego tienen autorización de la Junta para cuando el emisario vaya lleno, poder tirar el agua por el canal, es decir, que prefieren que manden al canal agua no depurada, que agua limpia con sal.

La iniciativa de lectura en los parques se ha hecho en invierno por parte del Área de Cultura en varios parques de Málaga.

Sobre el vallado del solar de Repsol que ha comentado D. Carlos Hernández, es cierto que la ordenanza dice que tiene que estar vallado pero cuando lo estaba se llenó de indigentes, por tanto se les obligó a retirar el vallado.

**D. Carlos Hernández.** La ordenanza está para cumplirla.

**Sr. Presidente.** En el llano de Imperio Argentina los vecinos pidieron que no se



ISO 9001:2009



vallara para poder aparcar. Tiene un acceso por camino del Pato, pero la gente no cumple las normas.

**D. Carlos Hernández.** Pero habrá que ayudarlos a que la cumplan.

**Sr. Presidente.** Tampoco se trata de poner obstáculos por todas partes. Si se pone obstáculo en el rebaje seguirán por la acera para entrar.

**D. Juan Carlos Giardín.** En el carril auxiliar de calle Pacífico se han puesto obstáculos por donde entraban y ahora siguen por la acera hasta donde pueden entrar y han roto los bordillos.

**Sr. Presidente.** Se hablará con la Policía Local para que se controle.

Lo de los árboles se agradece para mejorarlo.

Lo del aparcamiento de Diputación no es un reservado para servicios oficial, es una zona de seguridad en la que no puede estacionar nadie. En un tema de algunos edificios oficiales en los que se pone esa zona de seguridad sobre todo hace unos años por tema de atentados. Antiguamente era peor porque ocupaba el perímetro entero.

Sobre D<sup>a</sup>. Esther Saiz se alegra de que sea la nueva presidenta. La comunidad de propietarios se oponía a ese baldeo pero si se puede llegar a algún acuerdo se hablará. El vallado del polideportivo no es un defecto de obra sino como quedaba el proyecto inicialmente. Cuando entre el nuevo contrato de servicio se arreglará porque se tiene la opción buscada.

Sobre la limpieza de los baños se puede ver la posibilidad de mover los baños.

Y sobre Fundación Prometeo no se va a dejar nunca mientras no esté arreglado.

**D<sup>a</sup>. Margarita Domínguez.** En el tema del bosque urbano porque en el 2007 se entrega un informe mucho mejor y no se presenta.

Con el tema del parque de Huelin se llevaron a los ruices las tierras para su descontaminación.

En verano del 2005 entra en vigor la nueva normativa sobre suelos contaminados, ADIF realiza un estudio en ese mismo año en los suelos para soterramiento del ferrocarril, cuyo resultado fue que los suelos estaban altamente contaminados, sin embargo el ayuntamiento declaró los suelos libres de contaminación con un informe del 2002 de NORCONTROL durante la tramitación urbanística que modifico el PGOU del 2006.

**D. Julio Ramos.** En el parque infantil los materiales están homologados pero lo que quiere es que se haga un estudio de seguridad de cómo se sitúan los elementos en el parque.



ISO 9001:2009





En el otro tema lo que quiere es que el director de Inacua reconozca el accidente dentro de sus instalaciones y que haga un estudio de las medidas de seguridad porque eso no puede ocurrir.

Respecto al bosque urbano un centro comercial o un hotel dan rentabilidad momentánea, pero un bosque mejora la calidad de vida de las personas de alrededor para siempre. Se dijo que se iba a hacer una consulta sobre el bosque urbano y no se hizo.

**D. Francisco Moya.** Su grupo apoya el bosque urbano. No sabe a qué acuerdo han llegado con Ciudadanos porque se habla de al menos una torre pero no se asegura que no se vayan a hacer más. El centro comercial lo que hace es cerrar el pequeño comercio que son los que dan vida a los barrios. Un gran centro comercial da trabajo precario.

**Sr. Presidente.** Los centros comerciales dicen que acaban con los pequeños comercios pero en Málaga donde hay centros comerciales no se han cerrado los pequeños comercios. Por eso esa excusa no le vale. Donde hay comercio atrae riqueza.

El bosque da calidad de vida por supuesto, pero no produce, el proyecto del equipo de gobierno en alianza con Ciudadanos da calidad de vida con un gran parque y también se gana en creación de riqueza, que el distrito tiene mucho paro y hay que dar trabajo. Además los centros comerciales también tienen pequeñas tiendas.

Todos los grupos aprobaron hacer una consulta, pero cuando se iban a iniciar los trámites se vio que la ley actual no lo permitía porque cuando el Pleno del Ayto. aprueba un Plan General, consultas populares no pueden modificarlas y más aún cuando afectan a los ingresos y gastos del presupuesto municipal.

Es falso que las tierras contaminadas del Parque de Huelin se llevaran a Los Ruices, fueron a un vertedero de Huelva y ahí están los documentos. Los estudios del Plan General son del 2005 y lo de Adif se hizo en el 2008 y por eso no se pudo aportar. Las tierras no están altamente contaminadas porque Repsol hizo una limpieza en 2002 y la Junta de Andalucía la validó. Hay tres puntos donde hay algo de contaminación, pero se ha tenido la circunstancia de que el muro del tren de Adif ha hecho de pantalla de contención de las tierras contaminadas. Las aguas contaminadas se han quedado arriba y han pasado aguas limpias hacia abajo, y donde están las zonas de Adif, que evidentemente hay que descontaminar, pero no hay que hacer como en el Parque de Huelin donde hubo que llevar todas las tierras a Huelva.

**D. Francisco Moya.** Quiere saber que significa lo que ha dicho el Sr. Concejal de que al menos harán una torre.

**Sr. Presidente.** A día de hoy el acuerdo con Ciudadanos es que se va a hacer una sola torre, que es de Sareb y las viviendas de VPO y las otras tres quedan paradas.

**D. Francisco Moya.** Los de Ciudadanos están vendiendo que solo se va a hacer una sola torre.



ISO 9001:2008



---

Junta Municipal de Distrito 7 - Carretera de Cádiz

El Sr. Presidente levanta la sesión siendo las veinte horas y treinta y cinco minutos del diecinueve de junio de dos mil dieciocho.

EL PRESIDENTE

D. Raúl Jiménez Jiménez

EL SECRETARIO, P.D.

D. Salvador Postigo Ortega



ISO 9001:2008